

Nr. înreg. : ..139883/24.10.2023.....

Către,

**Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România  
În atenția Domnului Director General, Sorin Munteanu**

Stimate Domnule Director,

Referitor la adresa Dvs. din data de 4 octombrie, privind **consultarea publică a Ghidurilor solicitantului publicate de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, prin Autoritatea de Management pentru Programul Sănătate**, în urma consultării cu spitalele din județul Harghita, vă trimitem mai jos propunerile formulate de Spitalul Județean de Urgență Miercurea Ciuc, referitor la:

- Ghidul Solicitantului pentru Apelul de proiecte: "Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor implicate în implementarea de programe de screening"  
și
- Ghidul solicitantului pentru Apelul de proiecte: „Creșterea accesului și eficacității serviciilor de îngrijire medicală dedicate pacientului critic: pacient cu accident vascular cerebral"

Nr. crt.	Ghid	Observații	Motivarea amendamentelor propuse
1.	Ghidul Solicitantului pentru Apelul de proiecte: "Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor implicate în implementarea de programe de screening"	Anexa 1 Criterii de evaluare si selectie - Sub 1.1, lit. B; A 2 p, B 0 p.	Anexa 1 Criterii de evaluare si selectie - Sub 1.1, lit. B; A: Proiectul descrie în mod clar necesitatea/necesitățile si oportunitatea investițiilor se acordă 2 puncte, iar în cazul



			neîndeplinirii condiției (B) se acordă 0 puncte. În schimb, în coloana „Maxim” este indicat un punctaj total de 3 puncte.
2.	Ghidul solicitantului pentru Apelul de proiecte: „Creșterea accesului și eficacității serviciilor de îngrijire medicală dedicate pacientului critic: pacient cu accident vascular cerebral”	<p><b>5.1.3. Categoriile de parteneri eligibili</b></p> <p>Parteneri eligibili:</p> <p>Unitate sanitară publică, cu activitate universitară cu competențe în furnizarea de tratament acut al accidentului vascular cerebral (UAVCA) și care deține în structura internă:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ unitate/ unități de terapie acută neurologică;</li> <li>○ secție de neurochirurgie;</li> <li>○ tehnici imagistice necesare (CT/CTA, RM/ Angio - RM, Doppler transcranian);</li> </ul> <p><b>5.1.4. Reguli și cerințe privind parteneriatul</b></p> <p>În cadrul acestui apel de proiecte, propunerile de proiecte depuse se vor implementa în mod obligatoriu în parteneriat, condiția minimă de eligibilitate fiind aceea de a avea în structura parteneriatului cel puțin 3 unități sanitare publice localizate în 3 regiuni diferite</p>	<p><b>Introducerea în categoria partenerilor eligibili și a spitalelor județene de urgență,</b> împreună cu unitățile sanitare publice, cu activitate universitară, care au în structură: secție de neurochirurgie și tehnici imagistice necesare (CT/CTA, RM/Angio - RM, Doppler transcranian) în vederea dezvoltării personalului medical de specialitate și dobândirea competențelor vizate de ghidul de finanțare.</p> <p>În cadrul acestui apel de proiecte, propunerile de proiecte depuse se vor implementa în mod obligatoriu în parteneriat, condiția minimă de eligibilitate fiind aceea de a avea în structura parteneriatului cel puțin 3 unități sanitare publice localizate în 3 regiuni diferite de dezvoltare ale României, inclusiv spitale județene de urgență care dețin secții de neurochirurgie și tehnici imagistice necesare (CT/CTA,</p>



		de dezvoltare ale României,	RM/ Angio - RM) în vederea dezvoltării personalului medical de specialitate prin dobândirea competențelor vizate de ghidul de finanțare.
--	--	-----------------------------	--

Vă mulțumim pentru colaborare!

Cu stimă,

**Bíró Barna Botond**  
Vicepreședinte

**Zonda Erika**  
Director General

**Borók Hajnalka**  
Consilier

Miercurea Ciuc , 17 octombrie 2023

